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Activite 1 @Q:LN&? w &\Sc._..b nominal. o ; ”
) ) . N Activite 3 M&m\?ﬂ@@ le .co:m.@ !
Identifier les principaux constituants d’une phrase simple en relation avec sa cohérence semantique. b

weatifier les principaux constituants d’une phrase simple en relation avec sa cohérence sémantigue.
Devine ou est le chat ? = Le chat est dans le champ.

Est-il possible de dire ou se trouve le chat ? Surligne les verbes conjugués. Ecris leur infinitif au-dessous. @>:m3:o:. il peuty
tulipes =.oir plusieurs verbes dans une méme phrase ! i

lavande

« Le chat est dans le champ » est une phrase correcte, mais qui n‘apporte p E
suffisamment d’informations pour savoir ot est le,chat. mw
Enrichis les groupes nominaux en gras, ) : n_

Activité 2 mr comprends ce qui wetk b dit.
Le chat est dans le champ umwrbuwpﬁ t§

Traiter des questions de compréhension et des inférences. Proposer des déroulés possibles d’une histoire.

La souris est dans le n:maur.wbgwbv. A 16u Réponds aux questions.

& D’aprés toi, Uhistoire est-elle achevée ?
Surligne le passage qui te permet de répondre.

@ Imagine que loie vieillit et meurt. Jack décide alors de remonter le long du haricot.
En utilisant le tableau de l'activité 1, imagine ce qui pourrait se passer.

Partie suivante

ctivite 2 Mgcsnbhv b wwbcﬁb nominall : 1m étape Comme l'oie est morte, Jack décide de revenir au chateau des nuages.
entifier les principaux constituants d’une phrase simple en relation avec sa cohérence sémantique. i A“
éécris ces phrases en ajoutant des précisions au groupe nominal en gras. B 2¢ étape Il salue la géante et lui demande & manger. Elle lui dit que
i Nous avons mangé une tarte. c'est une honte, Jack les a volé d'un sac de piéces d'or
i Cette journée a été tres agréable. i 3¢ étape Le géant arrive en portant un cochon et une cage
La machine ne ﬁozn.:o:\:m plus. m»\ DQ:W\ % %?‘%B ) La géante dit & Jack de se cacher dans le four
* Son nom est complique. ; 4s étape La femme prépare a manger au géant. Aprés avoir mangé, il
# Comme il fait tres froid, j"ai mis un bonnet. s'endort dans son fauteuil.
7
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= ‘ﬁ. : ﬂ m__ 5._ | 5¢ etape Jack prend_lI'oie et elle pond un oeuf tous les jours.
(E ’ V) M :
o 6 YEEED0.5-8 40:8=5 40:10=4 i &
_“ | w Audrey peut faire 8 sachets de 5 barrettes, 5 sachets a.10;40;30;20;50
- J i : : -n
; : de 8 barrettes ou 4 sachets de 10 barrettes i B.70:90;80:;60
Lo ampg TW 0.8 7 %GB 1 000 - 5 x 200 0u 1 000 : 5 = 200
| Z = . On peut nourrir 200 souris avec 1 kilogramme de nourriture.  } 4 a25:35 ;45;15;5
| = ‘ w * B.350;250;150: 450 -
= b 2 E 9 ¥a.23=(7x3)+2 o - +150; 450 ; 50
== v b.17 = (4 x 4) + 1 = 7000:4000;3000; 2000
I w—f- o c.86=(9x9)+5 ’ ; 1500
e %\ .“‘oL\ Mreeo Ty @x8) ;500 ; 2 500
) ) d.47 = (9 x 5) + 2




